
* Tönkre teszik Budát. Hogy mi történjék a 
Lánchíd elzárásának idejére, arról még mindig nem 
történi semmiféle intézkedés, mintha a főváros is, a 
kormány is egyenesen arra törekednének, hogy tönkre­
tegyék Budát. Az elzárás idejének dátuma, a január 
hamarosan itt lesz, de a hatóságok böicsesége még 
mindig nem jött rá arra, hogy az a városrész, mely­
nek a Lánchíd bonyolítja le minden közlekedését, 
vissza fog fejlődni s viszont á Margithid, amely ma 
is iül van már terhelve, nem fogja elbírni a lényege­
sen megnövekedett forgalmat. A rendőrség már 
annak idején kijelentette, hogy a hid elzárása után 
nem tud felelősséget vállalni a Margithid közlekedé­
séért, de az ilyen kijelentésekkel mit törődnek a kor­
mánynál s. a fővárosnál? A kormány makacsul meg­
marad amellett, hogy a Lánchidat hét millió korona 
költséggel át kell építeni, a főváros pedig sem az 
Erzsébet-hidi villamost nem- akarja megépíttetni, 
sem az .autobusz-forgalmat nem akarja megcsinálni.
A tanács tett ugyan a nyáron javaslatot mind a 
kettőre, de a bizottsági tagok nem tudták eldönteni, 
hogy a Városi, vagy Közúti villamost szeretik-e 
jobban, tehát Erzsébet-hidi villamos nincsen; az 
autóbusz-javaslat pedig .százhetven autóbusz beáHitá-. 

l sát ígérte, ami nagyon elkényeztette vofeia a között 
1 séget, tehát a bizottsági tagok inkább lemondtak a  

reformról. A kormány és a közgyűlés ebben a kér- 
désben tökéletesen összeillenek. Valami mérnök nagy 
ambícióval, de valóban tökéletes művészi tudatlan­
sággal terveket szerkesztett, amelyek a hétmillió ko~ 

, róna költségért teljességgel elrontják a Lánchidat, 
amely ezentúl sem a forgalom részére nem lesz jó, 
de legalább szép sem lesz, — viszont néhány vállal­
kozó kitünően fog keresni rajta. Á Lánchíd — ezzel 
legyünk tisztában :— nem alkalmas a nagyvárosi köz. 
Iekedés lebonyolítására, hiszen .villamos sem mehet 
át rajta; egyedül, mint műemlék érdekes s most ezt 
is tönkreteszik, ahelyett, hogy ezért a pénzért uj, 
modern hidat építenének a Margithid lés Lánchid kö­
zött. Egészen világos, hogy néhány vállalkozó ke­
resni akar s ezért a kormány nemcsak íelháboritő 
vandalizmust követ el, de egy egész városrészt is 
tönkretesz! Az bizonyos, hogy Budának ez a része, 
különösen a Víziváros nagyon meg fogja sinylem a 
kormány és a főváros gondatlanságát A háztulaj­
donosok már most panaszkodnak, hiszen lakó nélkül 
fognak maradni, mig más városrészekben ismét fél 
fogják szöktetni a lakás árát. A kereskedőkre vég­
zetes lesz a hid elzárása: a vásárló közönség közül, 
aki csak teheti, el fog költözni a vidékről, amelyet 
teljesen kikapcsolnak a városi forgalomból. A tönkre­
tett emberek azután mehetnek deputációzni a pénz­
ügyminiszterhez, s azokhoz a bölcs bizottsági tagok­
hoz, akik megakadályozzák, hogy január elsejére 
autóbusz legyen s hogy az Erzsébet-hidon át yiln 
lamos járjon.


